

<p>ROMANIA</p> <p>JUDETUL GALATI</p> <p>COMUNA CORO</p> <p>CONSILIUL LOCAL</p>		<p>Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare,nr.258 C.P. 807080</p> <hr/> <p>Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e-adm.ro</p>
--	---	---

PROCES -VERBAL
din 02.07.2021

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința extraordinara,a Consiliului local
care are loc la sediul Consiliului local.
Ședința începe la ora 10,00.

Sedința Consiliului local a fost convocata pentru astazi 02.07.2021,la ora 10,00 prin Dispoziția nr. 08/01.07.2021 a primarului Comunei Corod conform art.133,alin.1 din OUG nr.57/2019,privind Codul Administrativ și a Regulamentului Consiliului local și, se desfășoară cu respectarea măsurilor prevazute de lege privind "Starea de alertă" și a Regulamentului Consiliului local.

Au fost luate măsuri de protecție pentru a preveni riscul de răspândire a infecției cu coronavirus astfel, participantii poarta măști de protecție și, au fost respectate toate măsurile de igienă și distanțare fizică.

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunostinta membrilor Consiliului local modalitatea de desfasurare a sedintei respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum si ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului local, odata cu invitatia la sedința si convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectul de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei ,au fost afișate la sediul Consiliului local (6829/01.07.2021) si au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului local.

La sediul Consiliului local sunt prezenți dintre membrii Consiliului local: dna Bulancea Dorina Manuela,viceprimar al comunei, dl Cârjeu Vasile, dna Chicoș Anica , dl Grecu Vasile,dl Popa Grigore,dl Masgras Florin, dna Spăsenie Natalița,dna Costea Ioana. Sunt prezenți în sala de ședințe: dl consilier, Prodea Ciprian, înlocuitorul dnei Grecu Casandra,secretar general al comunei aflată in concediu de odihna , care consemnează dezbaterile ședinței.

Au informat că participă prin mijloace electronice, dl Danilă Octavian, dl Sîrghe Ion Cătălin, dl Sârghe Cotinel,dna Huzum Mihaela,dna Ghionea Cristina,dl.Lupasc Gheorghita,dl Pârlea Dan.Dl Bălan Viorel este prezent la ședință în **calitate de administrator public al comunei Corod**.

dl consilier, Prodea Ciprian:Supun la vot procesul verbal al sedintei din 17.06.2021.

Membrii Consiliului local s-au exprimat,astfel: 15 voturi „pentru”, niciun vot "împotrivă".nicio "abținere".

Proiectul ordinei de zi cuprinde proiectul de hotărâre privind:

1.Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul *Programului privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ* a obiectivului de investiții intitulat "**Creșterea eficienței energetice și**

gestionarea inteligentă a energiei în clădirea Școlii Primare nr. 1 sat Cărăpcești, comuna Corod, județul Galați

DI Carjeu Vasile președintele de sedinta trecem la proiectul privind aprobarea participării în cadrul Programului privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ a obiectivului de investiții intitulat **"Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirea Școlii Primare nr. 1 sat Cărăpcești, comuna Corod, județul Galați"**. Este anexat și raportul de specialitate iar proiectul a fost avizat de Comisiile de specialitate ale Consiliului local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

DI primar Tenie Dumitru prezinta proiectul de hotarare. De luni 05.07.2021 se incepe depunerea dosarelor pentru obținerea finanțării acestor proiecte și printre aceste documente se regăsește și hotărârea consiliului local de aprobare a participării la acest proiect. De aici și urgenta convocării acestei ședințe. Inițial am dorit prin acest program să creștem eficiența energetică la Școala Blânzi și Școala Carapcești, dar costurile din partea noastră ar fi fost foarte mari și nu puteam să le susținem. Am renunțat la Școala Blânzi și am optat doar pentru accesarea acestui program la Școala Carapcești. Școala Blânzi o vom reamenaja cu fonduri proprii, prin alocare de sume la viitoarea rectificare (să punem centrala și să reparam acoperișul)

DI Cârjeu Vasile președintele de ședință Este foarte bine ca se încearcă accesarea acestor programe. Dacă centrala termică care a fost la Caminul Cultural nu este bună să se ia centrala de Școala 3.

DI Popa Grigore Consultanta are prevăzută o sumă consistentă, cine va fi consultant?

DI Primar Tenie Dumitru După aprobare se va stabili consultantul, toate sumele sunt stabilite procentual din total valoare, anumite cheltuieli sunt obligatoriu de prevăzute, dar e posibil să nu se cheltuiască în totalitate.

DI Cârjeu Vasile președintele de ședință Cheltuielile neprevăzute sunt obligatorii de prevăzute.

DI Cârjeu Vasile președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat, astfel:

15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”, nicio „abținere”.

DI Cârjeu Vasile, președintele de ședință: cu acordul dvs., declar încheiate lucrările ședinței.

Drept care am încheiat procesul verbal într-un exemplar.

Președinte de ședință,
Cârjeu Vasile

Secretar general UAT,
Grecu Casandra

